

灵修祷告的重要 ■何卫中

一个人重生得救成为基督徒后,他每天的生活里面就多了一项:灵修生活。什么是灵修生活?那就是读经和祷告。古人读书有句俗语曰:『三日不读书,言语无味,面目可憎』;同样,基督徒如果三日不读经,也是言语无味,面目可憎的。旧约的属灵巨人大大卫这样祷告说:

『耶和華啊!求你留心聽我的言語,顧念我的心。我的王我的神啊,求你垂聽我呼求的聲音,因為我向你祈禱。耶和華啊!早晨你必聽我的聲音,早晨我必向你陳明我的心意,並要做醒。』(詩 5:1-3)

在这几句祷文中,让我们看到灵修祷告的精髓。

一. 祷告的对象—耶和華上帝

大卫在第二节里说明上帝是他的主。『我的主我的神啊』是何等的亲切,说明大卫是尊主为大,以神为他的王,就是有甘心顺服的意思。基督徒若不尊主为大,就是没有信靠顺服的心意。有些信徒的祷告是在指挥着神,例如,神啊你

要为我作这作那,神啊我去旅行你要跟着我行,与我同去,保守我路程平安稳妥,无灾无难。将神当作“黄大仙”。但大卫的祷告是将神摆在首位,敬拜祂和顺服祂,这是基督徒祷告应有的态度。

二. 祷告的目的—求神顾念

祷告的目的,最重要的就是维系我们与神在生命上有亲密的关系,将我们心里的意念告诉神。大卫正因为知道这道理,故此才会作如此的祷告。同时,祷告是我们将我们日常所需所求的告诉神,无论在哪方面的需要,都倚靠主,求神供给,使我们一无所缺。

三. 祷告的时间—早晨

大卫懂得最美好的祷告时间是在清晨时光。大清早,人刚睡醒,空气又清新。香港尖沙咀潮人生命堂的已故前主任牧师杨潘哲曾写了一本灵修用的小册子叫守晨更,内中列出许多守晨更的益处和例证。那本小册子帮助了许多基督徒如何守晨更。现今世代,已很少牧人在讲台上宣讲守晨更的

信息了,在初信班的课程中,也鲜有牧者或同工在这方面作鼓励,教导及推行。大卫在清晨祷告,说:『你必听我的声音。』

四. 祷告的好处—神垂听

大卫说:『早晨你必听我呼求的声音,早晨我必向你陈明我的心意。』我们可以借着祷告将心意向神陈明,祂是最了解我们的主,有时我们苦无外诉,又不方便向人分享时,只有来到神面前倾心吐意,神是知道的,祂能体恤,会同情。正如撒母耳记上第一章所记的哈拿,因不能生育,致被其丈夫的妾氏毗尼拿轻视,使她饱受委屈,于是来到神面前倾心吐意,痛哭流涕的祈求。结果蒙神垂听,照她所愿赐给她儿子叫撒母耳。后来撒母耳成为以色列国唯一的一身兼三职的伟人,就是士师(是最后的一位士师)-专司军事,先知-专司政治,和祭司-专司宗教。哈拿的故事,也感动了许多姊妹去效法她这样祷告。

五. 祷告的心态—做醒

当主耶稣在客西马尼园的时候,祂吩咐门徒要和祂同心做醒祷告,但门徒们都睡着了(太 26:40-41)。耶稣就对他们说:『总要醒醒祷告,免得入了迷惑,你们心灵固然愿意,肉体却软弱了。』(太 26:41)大卫是懂得祷告要做醒,但很可惜,等到后来他作王了,成功了,却忽略了做醒,睡到近黄昏时才起来,没有去灵修,却在王宫的平顶上散步,因此看见了不该看的景物,眼睛犯罪,而使他陷入万劫不复的罪恶中(撒下 11:2-4)。这就是大卫在灵修祷告上没有恒切谨守的失败,我们都要以此为鉴。

笔者于1952年四月十三日的复活节主日在九龙城潮语浸信会受浸,自始心中火热,信心满满,每天清晨起来灵修祷告,因家居环境狭窄又不方便,就跑到附近的九龙城老虎岩的基督教坟场山上去灵修祷告;当年也有许多热心信徒也是如此上山祷告,直至太阳升起才下山。能经历那段清晨上山的日子,真是说不出的多美好。(金灯台)

作神的工人的特色 ■王明道

作神工人的品格

作神的工人并不是入几年神学校,读几本宣道法,教教学,研究几卷圣经,便可以奏效的。明白圣经中的真理,学会怎样讲道,诚然有它们相当的功用,但比这些更重要的乃是:圣洁的人生,无伪的爱,宽大的胸怀,果决的意志,敏锐的眼光,勇敢的精神,坚忍的性格,谦和的态度。这些都不是在神学校里能学习的,乃是需要受过神自己的造就,经历诸般的患难,苦痛,打击,试炼,方能成就的。不愿意受这种训练的人,总不用想望能成为神手中合用的器皿。

神的工人怎样看财利

见财利就起贪心,遇富贵就想谄媚,喜好世界虚荣,愿意显露自己,妒贤嫉能,自私自利,处世待人总戴假面具,用手腕,说谎言,行欺詐,这些最坏的东西,若不除掉干净,根本谈不到为神作工,更决不配在神的教会中作领袖。一个信徒有这些坏东西在里面,救人不足,害人却有餘,建立教会不足,毁坏教会却有餘,荣耀神不足,羞辱

神却有餘。有这样的人为神作工,实在不如沒有还好些。多少的教会都是被这种人弄得一败塗地,无法挽救。羡慕善工的人切不可忽略这一点。

神的工人作工的方法

用世界的方法去作神的工,当时也许能得到一些皮毛的成功,最后你便知道不过是毁坏了神的工作罢了。今日许多教会败坏得不堪收拾,这也是其中的一个大原因。

传扬主耶稣救人的福音,见证自己因信主所得的好处,是每一个信徒所能的,也是每一个信徒所当作的。至于讲解圣经,教导群衆,自己若不先在圣经中好好用几年功夫,就随便凭著自己的意思去讲解,势必牵强附会,贻误百出,结果以讹传讹,不晓得把真理解到甚么地步,才算止境。这是今日热诚的信徒中间一种极危险的情形。

为神作工的人是神的使者。他们的责任极重大,他们的地位极高尚。所以他们应当持守自己的身份,不可逢迎,不可谄媚,不可自

轻自贱,不可仰人鼻息,不可轻易开口求人,不可望人哀怜,尤其不可在财物上求人济助。有些人主张讨饭传道,这不仅是无知,这简直是羞辱神。

为神作工的人,待人接物虽然应当彬彬有礼,但切不可耗费许多精神、力量、钱财、时光去应酬,去交际,这些事与他们属灵的生活和他们的工作都是有损无益的。

为神作工的人,不能顾全情面,顾全情面的人不能为神作工。不要传你自己所不信的道理,不要讲你自己所不想遵行的教训;不然,你便是欺哄人,你便是一个骗子。

初为神作工的人,应当谨慎不要逞血气,久为神作工的人应当谨慎不要学圆滑。逞血气的毛病,及至遭了失败,碰了钉子,长了经验以后,慢慢地便可治好。学会圆滑,病就深入膏肓,不可救药了。

神的工人不可与罪恶妥协

为神作工的人不可与罪恶妥协,不可与世界妥协,不可与假先知假师傅妥协。

神的工人如果不敢得罪人,他们也必定不能得人。

魔鬼攻击神的工人所常用而且最容易收效果的工具具有三样:第一是金钱,第二是名誉,第三是爱情。他用这三种工具中的任何一种,都把一个为神作工的人毁坏到不可挽救的地步。为神作工的人真不可不战兢谨慎,加意防备啊!

责备罪应当严厉,对他人却要温柔。被神使用的人不用求别人为他们写介绍信,也不用效法毛遂自荐。神自己会为他们介绍。“撒母耳长大了,耶和華与祂同在,使祂所说的话一句都不落空。从但到别示巴,所有的以色列人都知道耶和華立撒母耳为先知。”(撒下 3:19/20)撒母耳的事,就是一个很好的例证。

惧怕胆怯的人不能为神作工。怕辱骂,怕谤讟,怕得罪人,怕受损失,怕遇患难,怕遭危险的人,最好都回家去。

“富贵不能淫,贫贱不能移,威武不能屈。”的传道人,才能作神手

中得力的工人。

作神的好工人

要作神的好工人,除了必须用心读圣经以外,还必须用心读人。许多为神作工的人有信心,有爱心,也有热忱,只因为不认识人,便被人欺骗,受人愚弄,遭人利用,败坏了神的工作,败坏了神的教会。人真是神的工人不可忽略的教训。

神的工人自己不可犯一点罪,却不可不知道别人所犯的罪。自己不可有一点诡詐,但不可不明白别人的诡詐。知道别人所犯的罪,然后方能斥责罪恶,帮助人离开罪恶,警告人防范罪恶。明白别人的诡詐,然后才能不受人的欺骗,还能帮助人不受欺骗。

神的工人当像一团火焰,到处燃烧。把人烧暖了好,把人烧痛了也好。

不要管别人说你甚么,只求主称你为:“良善忠心的仆人”就够了。

(http://show.health999.net/word/word_345.htm)

大华府地区华人基督教会

Table with 6 columns: 教会名称, 聚会地点, 聚会时间、所用语言, 牧师联络人, 联系电话, E-mail/网址

耶稣说:『我就是道路、真理、生命。若不借着我,没有人能到父那里去。你们若认识我,也就认识我的父。』(约翰福音 14:6-7)

马里兰州教会

Table listing churches in Maryland with columns for church name, address, times, pastors, and contact info.

北维州地区教会

Table listing churches in Northern Virginia with columns for church name, address, times, pastors, and contact info.

福音园地 4-077 (第287期) 神的愛傳道會 AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION 投稿或奉獻請寄: 7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152